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ACTA Na 015- 2025 

En la Parroquia Rumipamba, cantón Joya de los Sachas, provincia de Orellana a los 13 
días de agosto del 2025, se reúnen en Sesión Ordinaria los señores miembros del Gobierno 
Parroquial para tratar el siguiente orden del día. 

ORDEN DEL DÍA: 

1) Constatación del Quorum 
2) Instalación de la sesión por parte del señor presidente. 
3) Lectura y aprobación del acta anterior. 
4) Lectura del informe del presidente y vocales del GADPRR 
5) Informar sobre las áreas verdes del centro poblado de Rumipamba. 
6) Tratar sobre el tema de adquisición del tren de rodaje de la excavadora del 

GADPRR. (Orugas) y elaboración de la resolución de la misma. 
7) Tratar sobre la aprobación del proyecto para la adquisición de plantas de canela. 
8) Lectura de los oficios recibidos y enviados. 
9) Resoluciones. 
10) Clausura. 

DESARROLLO: 

El señor presidente pone a conocimiento y a disposición los puntos del orden del día, el cual se 
aprueba sin ninguna novedad. 

1. CONSTATACIÓN DEL QUORUM. 
Para la presente reunión de trabajo registramos la asistencia de los señores vocales: Marlene 
Guapi, Marilú Sarango, Wilmer Poveda, Raúl Chinchay. 

2. INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR PARTE DEL SEÑOR PRESIDENTE. 

El señor presidente saluda cordialmente a todos los presente a la vez agradece por la asistencia, 
pide que se resuelva de la mejor manera todos los puntos a tratarse, de igual forma les desea lo 
mejor a los presentes y deja instalada la reunión siendo las 9:12 am 

3. LECTURA Y APROBACION DEL ACTA ANTERIOR. 

Se da lectura al acta anterior y se realizan algunas correcciones respecto al informe de los 

vocales para luego todo quedar en concordancia. 
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4. INFORMES PRESIDENTE Y VOCALES DEL GAD PARRO1uIAL. 

SEÑOR JIMMY VELASCO. Torna la palabra e informa lo siguiente: 

29 de julio, reunión ordinaria. 30 de julio, desfile de la provincia. 31 de julio, trabajo en la oficina, 
conversatorio con Marlene Guapi sobre ternas de trabajo, pedido de delegación de competencias 
al consejo provincial. 1 de agosto, feriado por provincialización. 4 de agosto, trabajo en la oficina, 
conversatorio con Liliana sobre tema de parque. 5 de agosto, trabajo en la oficina, conversatorio 
con Marilú Sarango sobre temas de trabajo. 6 de agosto, trabajo en la oficina, coordinación de 
envío de material pétreo a Tomebamba. 7 de agosto, tema descarga de arena, salida a la 
excavadora para tema de cadena de rodaje. 8 de agosto, trabajo en la oficina, coordinación de 
actividades. 12 de agosto, salida a reunión sobre presupuesto participativo del GAD municipal. 

MARILÚ SARANGO. Toma la palabra he informa lo siguiente. 

29 de julio, reunión ordinaria. 1 de agosto, Por delegación del presidente del GAD Parroquia, 
participe en la reinauguración del escenario de la cancha cubierta de la comunidad el Descanso, 
de la misma forma en horas de la tarde se realizó una fiscalización en la obra del coliseo de la 
comunidad la Florida conjuntamente con un morador de la comunidad, mi persona, el compañero 

Mauricio Villa y la Ingeniera Talía, encargada de la obra, donde se le explico que la obra del 

presupuesto participativo debe quedar bien hecho, ya que cuando llueve se enlaguna el agua 

bastante. 4 de agosto, En horas de la tarde me encontraba en el lugar donde se está construyendo 
el parque de la Parroquia, donde se pudo observar están trabajando normalmente. 5 de agosto, Me 

encontraba en el GAD parroquia en atención a la ciudadanía de la parroquia y comunidades, sin 

ninguna novedad, en horas de la tarde salí a verificar el trabajo que se encuentran realizando en 

el parque de la Parroquia Rumipamba. 6 de agosto, Me encontraba en la obra de la construcción 
del parque verificando los trabajos de la misma. 9 de agosto, Participamos en el desfile cívico de 
cantonización de Joya de los Sachas, con todos los del Gobierno Parroquial Rumipamba. 12 de 

agosto, Participe de la invitación por la señora Alcaldesa en la asamblea cantonal sobre los 

presupuestos participativos. 

MAURICIO VILLA. Toma la palabra he informa lo siguiente. 

29 de julio, Reunión ordinaria del GADPRR, Con temas en beneficio de la institución se 
desarrolló la reunión ordinaria del GADPRR. 1 de agosto, Participe en la inauguración del coliseo 
comunidad Descanso. Previa invitación del GAD JOYA DE LOS SACHAS asistí a la 
inauguración de la entrega del coliseo en la comunidad el Descanso donde estuvo las autoridades 
cantonales y personas invitadas. Escuchando el clamor de la ciudadanía y conversando con la 
directora de obras públicas del municipio se manifestó las fallas técnicas surgidas en la obra del 
coliseo de la comunidad de la Florida sobre el nivel del piso. 6 de agosto, atención al público, En 
la tarde se habló con el ing. Leonel sobre la construcción del parque recreativo y se pidió las 
especificaciones técnicas de la misma, facilitándome la información pertinente. 

juntaparroqu~olrur ipacnba`-3grnasl corn 

Via Coca Lago Agra 

La Jaya de les Sachas Orellana Ecuador 

i!tt ~j r r.c,rJtttttsrt~l urt trt~~t t,r~4frt.l t~ 



Adm. 2023 - 2027 
~ 

GOBIERNO AUT )MO DESOENTRAUZADO 
PARROQUIAL RURAL RUMIPAMBA 

Ley de creación segun el registro of►ceat 
N - 312 de 30 de Juto de 1938 

- Rvc 2260t?02240t3£31 

0988079653 

SEÑORA MARLENE GUAPI. Toma la palabra he informa lo siguiente 

29 de julio, Participe de la reunión ordinaria de vocales. 30 de julio, Conjuntamente con los 
compañeros del GAD Parroquial, participamos del desfile cívico de la provincia de Orellana, al 
celebrar sus 37 años de aniversario de la Provincia de Orellana. 1 de agosto, Feriado por 
festividades Provinciales de Orellana. 6 de agosto, Me traslade al GADPO con la finalidad de dar 
seguimiento a los trámites de las vías veraneras de la Parroquia, donde dialogue con el ing. Stalin 
Ñacata donde me comenta que en cuanto termine la vía de la comunidad Progreso Bolívar pasara 
el tractor a las vías veraneras ya planificadas. 7 de agosto, Me encontraba en la comunidad 
Progreso Bolívar verificando el avance de la apertura de la vía Progreso Bolívar — 21 de Enero, 
por parte del GADPO. 8 de agosto, Conjuntamente con el compañero presidente del GAD 
Parroquial, salimos a verificar los trabajos de apertura de la vía Progreso Bolívar — 21 de Enero, 
misma que están realizando con maquinaria del GADPO. 9 de agosto, Salimos a participar 
conjuntamente con los compañeros vocales y funcionarios del GAD en el desfile cívico de 
Cantonización Joya de los Sacha. 12 de agosto, Conjuntamente con el compañero presidente del 

Gad Jimmy Velasco, mi persona y la compañera Marilú Sarango participamos de la socialización 
del presupuesto participativo del año 2026 correspondiente al Gobierno Municipal Joya de los 
Sachas, seguidamente me dirige a la oficina de la abogada Liliana Rojas a dialogar y averiguar 

sobre el tema del Campo Santo de la Parroquia Rumipamba, en horas de la tarde me traslade a la 

Provincia de Orellana al GADPO a presentar un documento solicitando plantas ornamentales. 

WILMER POVEDA. Toma la palabra he informa lo siguiente. 

29 de julio, reunión ordinaria de vocales. 1 de agosto, inauguración del coliseo, Participando en 
acto de ceremonia en la comunidad de la Comunidad El Descanso. 4 de agosto, atención a la 
ciudadanía, Obteniendo excelente resultados con la ciudadanía y planificación con el ingeniero 
Joel Zambrano y don José Tanguila presidente del centro poblado para cuando tener una reunión 
con su grupo de socios para la socialización del proyecto de reforestación. 7 de agosto, 
socialización del proyecto de reforestación, Teniendo la participación de los miembros del 
consejo y un grupo de personas de la cabecera parroquial se socializo el proyecto reforestación 
de árboles maderables como boya y Melina desde las 2pm de la tarde hasta las 3 pm luego 
continuamos en la comunidad Berna yacú y proseguimos en la comunidad Progreso Bolívar. 9 de 
agosto, Desfile cívico por cumplirse un año más de cantonización festividades culturales. 11 de 
agosto, feriado, Por cumplirse un año más de provincialización 

5. INFORMAR SOBRE LAS ÁREAS VERDES DEL CENTRO POBLADO DE 
RUMIPAMBA. 

El señor presidente del GADPRR Jimmy Velasco, entrega a los señores vocales presentes 

un croquis en el cual esta detallado la división de terrenos de la cabecera parroquial y de 
igual forma las áreas verdes de la misma. Con lo que les da a conocer a los señores vocales 

presentes todos los lotes de terrenos pertenecientes al Estado. 
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Los señores vocales presentes revisan minuciosamente el crocjuis con io que estan 
conformes con la información otorgada por el señor presidente y la cual indican es de 
vital importancia, esto para saber si hay alguna irregularidad con alguno de estos terrenos 
de áreas verdes. Para lo cual el señor presidente propone a salir a una inspección de estos 
terrenos. 

6. TRATAR SOBRE EL TEMA DE ADQUISICIÓN DEL TREN DE RODAJE DE 
LA EXCAVADORA DEL GADPRR. (ORUGAS) Y .ELABORACIÓN DE LA 
RESOLUCIÓN DE LA MISMA. 

El señor presidente del GAD Parroquial Rural Rumipamba Jimmy Velasco pone a 
consideración de la sala la propuesta de reparación de las orugas de la excavadora 
perteneciente al GADPRR, para lo cual pide la opinión de los vocales presentes. 

Los señores vocales presentes en la reunión indican estar de acuerdo con la reparación de 
la máquina excavadora la cual es de vital importancia para el desarrollo e impulso de la 
parroquial y de sus pobladores. Con lo que el señor presidente procede a agradecerá la 
sala del consejo por su aprobación. 

7. TRATAR SOBRE LA APROBACIÓN DEL PROYECTO PARA LA 
ADQUISICIÓN DE PLANTAS DE CANELA. 

Tras la presentación del técnico sobre las plantas de canela y su importancia en el futuro 
desarrollo de la parroquia; el señor vocal de fomento productivo Wilmer Poveda hace la 
moción a la sala del consejo para realizar un proyecto para la adquisición de estas 
plantas de canela, las cuales serían de vital importancia y ayuda para el desarrollo de la 
parroquia. Por consiguiente el pleno de la sala de consejo de vocales esta de acuerdo en 
llevar a cabo este proyecto por su vital importancia para la parroquia. 

8. LECTURA DE OFICIOS RECIBIDOS Y ENVIADOS 

• Oficio recibido por parte del Consejo Nacional de Competencias, en el cual hacen la 

invitación a una capacitación virtual. 

• Oficio recibido por parte de la Alcaldesa del Sacha, en el cual hacen la invitación a 

participar en la asamblea cantonal el martes 12 de agosto. 

• Oficio recibido por parte de CONAGOPARE ORELLANA, en el cual hacen la invitación 

a participar en una capacitación sobre Elaboración de Proyectos Normativos. 
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9. RESOLUCIONES. 

• Del punto 5, los señores vocales quedan informados sobre las áreas verdes 
pertenecientes al GADPRR en el centro poblado de Rumipamba; y quedan de 
acuerdo en realizar un recorrido de las mismas. 

• Del punto 6, en reunión de consejo y de forma unánime se decide en aprobar le 
reparación de la máquina excavadora para lo cual se debe realizar una 
resolución y por ende una reforma al presupuesto. 

• Del punto 7, en reunión de consejo y de forma unánime se decide en aprobar 
el proyecto de adquisición de platas de canela, para lo cual se queda en realizar 
un resolución y posteriormente el perfil del proyecto. 

10. CLAUSURA. 

Luego de analizar los puntos del orden del día, el señor presidente clausura la reunión siendo las 
12:00 PM 

r , 
Para co ! .t. 4ia de lo actuado firman. 
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